



SAJTÓKÖZLEMÉNY

TUDOMÁNYOS EREDMÉNYEK ELISMERÉSE ÉS DISSZEMINÁCIÓJA A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN 2013. / április / 17.

A Szegedi Tudományegyetem és konzorciumi partnere, a DEAK Kooperációs Kutatási Zártkörűen Működő Non-profit Részvénytársaság 143 millió 886 ezer 984 forintot nyert a TÁMOP 4.2.3-12/1/KONV-2012-0035 pályázaton a „Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja a Szegedi Tudományegyetemen” című projektre.

A Szegedi Tudományegyetemet a hazai és a nemzetközi tudományos élet jelentős szereplőjeként tartja számon a közvélemény. Elismert kutatóhelyként, színvonalas iskolaként, a világ tudományos irányzataival lépést tartó szegedi intézményként. A „**Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja a Szegedi Tudományegyetemen**” című projekt célja is az, hogy ezt az imázst megtartva, sőt erősítve egészülhessen ki a hazai és nemzetközi közönség fejében kialakult kép a társadalomért tenni akaró és tudó felsőoktatási intézmény képével. A **2013. január 01.-2014. december 31. között megvalósuló projektre 143 886 984 forintot nyert a Szegedi Tudományegyetem és konzorciumi partnere, a DEAK Kooperációs Kutatási Zártkörűen Működő Non-profit Részvénytársaság.** A projekt első negyedévének eredményeit, tapasztalatait összefoglaló megbeszélést 2013. április 16-án tartották a Szent-Györgyi Albert Agórában. Számos, az általános- és középiskolásoknak szervezett program, tanulmányi verseny mellett 4 tudományterületen az egyetemisták országos tudományos diákköri konferenciájának megszervezését segítette már ez idő alatt is a két éves futamidejű pályázat. A rendezvényen elhangzott, hogy a Szegedi Tudományegyetem kiemelt feladatának tekinti a tudományos eredmények disszeminációját és a tudománynépszerűsítést. A pályázat során megvalósítani kívánt tevékenységek köre ezért rendkívül széleskörű: a személyes mentorálás és képzés lehetőségétől a tömegmédiák adta kommunikációs csatornák kihasználásáig terjed.

A projekt kiemelt célja a tehetséggondozás rendszerének fejlesztése és megújítása, valamint a tudományos életpálya, a kutatói életforma népszerűsítése, melyet az MTA Bolyai János Kutatói Ösztöndíjasok közösségépítése, valamint a Nők a tudományban konferencia eredményein keresztül valósítanak meg. A tervezett számos program közül a következő az **április 19-i Szőkefalvi-Nagy Gyula Matematikai Emlékverseny döntője**, melyet az SZTE Mérnöki Karon rendeznek meg. Ezt követi **április 20-án az Egyetemi Tavasz a Bolyai Intézetben**, és a **„Tehetségnap” Tudományos Konferencia** a Bölcsészettudományi Kar épületében, szintén április 20-án.